1. Borw fi:-1,+o)2R ua mopaywyioyn
ouvdptnon ™ omolag v ypapua] mapdotacn

Supyerm amd o onuelo 000, 07 wm yux wdbe
x>0 wyber [(x+1PF[x]+xz=0

o Na Bpeite Tov Tdmo .

Eotw f[x}-;-:-f-lu[:u}, x>-1

B. Na pedenjoete ™ ouvdpmnom we mpog Tm ueo-
votovia Ta axpdTata wai va Bpeite To oivolo
TULEY TG,
v. Nat amoBelfere b yua wdBe a <0 n eklowon
f| lovui
=] T ety
ExzL povasoa) Betva) pila

5. Na pehemjoere v f we mpog T xupToTTR
. Na awodelfere oTuyux wabe Ee(0, 1)vnap-

XOW x,.x, (0, 1) bove )= T IX)
X, X,

AYZH
a Mo wale x>—1 gyovus:
f[x]=- = f[x)=-
1
+
x+1 [(x=1)

X+1-1
(x+1)

-
[x+1)

:»f'[x}=’..—h:[x+1]—ﬁ.

1

=f{z}=-1 1)- +

fix)=—Infx+1)-— —+c

Emmiéov, f{0)=0, onote: c-1=0=c=1
Apa,

f(x)=

= f{x)= ﬁ ~In(x+1). x>-1

B. H f sivay mapoywyioun oo nedio oplopow me

1 . 1 1-x- 1 X
T T )

an’ omow, eiwoda BIaMOTWVOUNE oTL Elvan yvi-
oiwe abfovoa oto Sumompa A, = (-1, 0] xm

ynolwe p8ivovoa otoe A, =[0, +=].
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Mabnporwa na m I A

EwavaAnnTikég Aoknoei¢ AvaAuong

Le 611 agopa ot axpotata, 1 f napovoiale o-
Auwd péyioto v X=0,
H péyuerm i ™ig £ elva lom pe £{0)=0.
EmimAsov.

Eim fx)= lim | - ~In(x+1)

- lim 2| 1-ﬂln{x+ 1)|=-e
et g+ |
Ast lim = lim [x ]-—-m Wy
=it gl e=er” x+1
(=] 1
:|:+1 In(x+1)'= x+1
—Infx+1)= lim ————— = lim ===—=0
.-4-|. % ln[ ] —— x |:m.—r 1
x+l [x+1)

EmmAov, lim f(x)= lim [% —In(=z+1) }= —=
o—_— o X

Emiong n f elven cuveyn|g xoL ywjolwe povotow
ata A, A, Emopgves,

f(A,)=(-=.0] wa £(4,) = (-=. 0]

OWOTE TO OUVOAD Tipwy T  eivai To
f(A, UA,)=(~=, 0]

¥. H eflowan opileta pove otav x>0, Me avedvy
TOV MEPLOPLONG, EXOULE
1}

e
=) _a+h{x+1'j‘

1

:\vTﬁ— I.n[—-l]— —a -+ In(xe)=Infx+1)

=+1
X

i 1 —Inx+l
x+1 x

=lne+lnx-nfx+1) -a

c:-L—I.n[x+ 1)+ Inx=1+Inx-2n(x+1)-a
x+1

1

= +hnfz+l)=l-aca=1-——
x+1l

—In{x+1)
x+1

= :r.=L—In[x+l]1::f{x}=u
x+1
Eneiy <0, o apmBpdc a mepuiyerar oto

f(A,)=(-=, 0] omdre 1 ekiowon f(x)=a fn
Jonoto A, .



H Adbom ¢ gklowaonc Sev elvan o apiBudc 0. apod
f{0) =0, omdte eival Beticoc apiBuos,

Tékog, Adyw ¢ povotovias s foto 4, ,nAdon
Eivet povesoa).
5. H f elval Svo wopéc mapeywylown pe

!"i[z]-[ x ] " [(x+1Y -2x+1)=
(=+1) [x+1]-*
x+l-2x x=1

o [x=1) i [m+1)
Euxola mAfov Bpiowoupe 611 i fetval xupm| oo
Swompa [L +=) xawolkn ovo [-1. 1]

e Eotw E tuymioc apiBpdc vou Sworipatos
(0. 1). Bewpotiye T guvaptnan
g(x)=f{x)—=f'[£). x=[0. 1]
H g eivan mapaywylown oo [0, 1] pe
g(x)=f(z)-f(%)
weas emwewdt) 1 £ elvan wolln oto Suomua [0, 1] n
f' eival yvmoiwg @fivovoa o' auTd, owdTE:
+ AvD<x<Eromw f[x)>fE)= g [x)>0
omote 1) g eivan ywjoiws avfouoa oto Sdotua
[0.8].
* AvE<xz<l vore f'(x)<f{E)= g'(x) <0
omoTE 1) g Eiven Y ciwe @ivovoa oto Sudotnie
E1
And ta nopandve cupnepaivoupe ot g ma-
povcurlel odixd pfyioto yua X=E, omdte yux
xaBe xw§ wyver g(x) < (E).
Eotw twpa M o peyoditepos and Tous apifpoie
g(0). g(1)-
T omotoénmote apiBpd x ToU WEPLEXETHL OTO
Suompua [M. g(£)). mpopavas i
weg|[0 5) war xeg (G 1)

omiTE LEapxowv x, [0, £} wmi x, =(E. 1] wote

g(x,)=x=g(x,). E1o, éxovpe:

8(x,)=g(x,)= f{x,) - x,f(¥) = f(x,) - x.f(§)
= flx,)-flx,)=x,F(5)-x,f(§)

= )= ) = () =

J‘I‘! [

Tow eivan To InToupeve.

. Eorw f, g:R—=R 5vo ovvaprijong wote
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+ H felvai Svo popiés napaywylayn
« f{0)=1.f[0)=-1

o Px)+{(x)f"[x)=0 yuxxdbe xeR.
*  gix)=-x'-ex+1

a. Na anoSeifete dn1
L fx)=-f[x)
i f(x)=e"

£. Na anodeiferz 6t o1 G,C £xouv Suo pévo
wowd onjpela pe tetunpeves -1, 0.
v Na Aboete v ebiowan
fx)+ f{x+1) + f{=+ 2]'...]:.
e e+l e

E. Na anobeifets 0T ov yia xdnoia mapaywyl-
ayun ouvaptnon h wyder

b'(x)=(g(x)1'(x)+ h{x))e"
tdte n h slvay atabepr oto Budotnpa [-1, 0].

AYIH
a. i. Efvac

)+ PP~ 0= 3 @)+ 3(F) P =0
- [1 f(x))’ ] =[1 =) ] =(f(x)) =(—£(x) +c

an' onow, je SeSopsvo ati f[0) =1 wam F{0)=-1.
Bplovoups c=0. Apa,

(£69)" =(£' (=) =FE)=—1x)
il. Me f'{x)=—f(x]). &xovus:

e'f{x) + ¢'F(x) = 0 =(€'Hx)) =0=e"fx)mc,
Emmicov, f{0)=1,omote " =¢c, = ¢, =1.
Apw. f{x)=e".zcR,

B. Ot TETUNMEVES TWY KOIVLWY CTMELWY TwWV ypa-

PUOWY  TOPACTACEWY TWY  CUVEPTOEWY
f(x)=e™" xm g(x)=-x" — ex + 1 npocbiopi-

Lovren ™ Abam g ehiowang
e tx tex—1=0_

ana

NMpogavws o apiBuoi =1 xwm 0 elvan Mea g
ehiowong.

Ba anobeifovpe 0T i eficwon Sev £xa dlin
wion. Eotw dm n sficwoTn £XE1 TOVADXLOTOV
Tpeig pileg w .y pe a<B<y (gpuoma ot Svo
@ auTes sivan oL apilBuci -1, 0.
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Tote o xaBéva and ta Swwomjpara [a, f].
[B. y] wonbouy yiz tnv @lx)=e"" +x" +ex-1

oL vmoBEcels yux TV epappoyr) tov B. Rolle, o-

note vwapyouv p, efax, B) xm p e(fy) wote

¢ (p)=0=¢(p:).

Av topa epappocovps o B, Rolle yiee v

plle)=-e"+2x+e

oto Suromua [p, , p,] CUETEpaiVOUYE GTL UTIOP-

xerpe(p,.p.) ue @"(p)=0,mov eiven drono -

wov p'(x)=e"+2>0.

Emoptves 1) eficwan f{x)=g(x) £xer povo Svo

Avoeig Tous apibpots -1 wen 0, omote o1 G, C £

youv Svo povo KOVE OMUEID WE TETUNMEVES

-1,0.

7. Bewpotie T cuvdpTon
t(x)=f(x)+f{x+1)+fx+2).xeR

H t sivon mapoywylowrn oTo Tedio opiopoy g
HE
t(x)=fx)+f(z+1)+Fx+2)<0
vz watle xR, agpot (x)<0.
Apa 1 t eivan ywnoiw plivovca oto R.
Hicukbow: flx)+ f[f+1}+f[x+2]_iz
e+e+l e

= f(x)+ fixe 1)+ fx+ 2) = =271
e

= flx)+ fix+ 1)+ flm+ 2)= 1+}.+_1:.
g e

= f{x)+ f{x+ 1)+ f=+ 2)=£{0)+ (1) + 1] 2)
= t{x)=t(0) = x=0

&. Eivay
h'{x)=(g(x)h(x)+h(x)}e" =
hi{x)e™ =g(x)h'(x)+ hx) =HE) g~ |-hg=0=
hide(x)-h()=0, (1) ue @(-1)=¢(0)=0, omére
h(~1)=b{0)=0.
AvvmoBeosovpe oTin cuvapmon h Sev sivan oo
Bepr) oo whewoto Sukompa [-1, 0]. ToTe 1 uéyL-
oY 1 1} Ao Ty )¢ Ba eivan SiapopeTix
QL0 Tig TUES TG ot onpeiee —1, 0 , omoTe vmap-
XeL x, Wou mepisxeTal oto Swotnua (-1, 0)
woten hix, ) va eivan axpora Ty g hix)
xm h(x, )= 0.Tore opws on’ to &, Fermat Ba
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givan h'x )=0 wm amwd v (1) naipvoups

h(x,)=0 mou awoxieieTal Apa. n cuvdptnon

h eival otabepr) oto Sudompe [-1, 0].

3. Alveroun ouwdpmon

fix)=e""'~Inx+1, x>0 wain mapafois]
y=-(x-1)", xeR.

. Na pehemioete v f ws mpog ™ povotovia, tnv

xupToTTa o va Bpelte To olvodo Tyov g

f. Na Bpeits To mhjfog Twv pliov g ebicwaong

et +1--’+ln-?4~

v. Na vmoloyloere To opuo

: fx)

1:_’,," (f{l] '2] TIH-E
&. Na anoBeikere drin eblowon

fix)-1_nux-2
x-1 -2

£xes plla ovo Sudotnua (1, 2).
. Metaxivodpe v mapafols xataxdpuga A
povdSes npog Ta mévew. Na Bpelte yua mows npds
tou A1 C, wain napafols tépvovral ae Sve an-
peie

AYIH
a H f eiven Suo popés mapaywyiown ato (0, +x)
pe f{x)= rl.-""—‘£ xm f[x)=e""+ L,
x x
Enefiy f"(x) > 0 yuewdbe x>0, n £ given yvn-
giwg abfovoa oo [0, +=).
Emiang £'{1)=0. omore £xoupe:

« Av xe(0, 1) wore fx)<f(1)=f[{x)<0
omote 1 § ebval yvnoiwg @Bivovso oto Sia-
omua A, =(0, 1].

« Av x=(l, +o) wore {'(x)>f{1})=(=x])>0
omote 7 f eival ket ywnoiws oufovoa oTo
A, =[1, +=]).

AuTO oMP@IVEL 0TI HOPOVTLILEL DAIKG EAMYIOTO
yux x=1, 7o f(1)=1+1=2
Emmacov, ) f eivan wopm) oo (0, +x).
x . " =1
Terog, !Ll'gl fix)= }Elﬂl. {e ~Inx+ l}n +@ wm
lim f{x)= lim (¢ ~Inx+1}

AR
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. - . 1
Swomi lime* =+, lim —=0 xm
L e

b | =

- lim = ={

TRy ——
e P T e

‘Etow. oe auvSuaoud JE T1) LOVOTOVIO THE TUVE-
xove guvdpmnong f ota A, A, cuumepaivoupe
om f{A, )=[2. + =) wm [[A;)=]2.+=)
OWOTE To cuvoldo TV ¢ f elvan To Sutoruc
2. +w).
B.Me x>0 égoupe e +1l=e"+lnx+1-I3c
e —Inx+l=e"-In3+1 = fx)=f3)
Av x>1 vore n felval « 1-1» ondTe
fix)=f{3)==x=3
Ba anodzitovps om 1 ekiowaon £xa pua oxopa
pila ovo Suxompa (0, 1) . Enedn o apBpdg f{3)
nwepiExetal oto Suaotua f(A,] Ba wmepiExera
xen oo f{A ] mou tavriferan p° auto. ondte
f(x)=1(3) £xe: Adon xm avo A, . Emnifov eival
ywnoiws @livovca ato A, , omote 1 pila eiven
povadua oro Sidenua A, .
Apa. 1) Soousvn eficwor £xel axpiad Svo piles.
y. Elven: Hmi f{x)-2)=f{1)-2=0 xm ‘l}uﬂﬂ- =1,
S x-1

ombre|(£(x)—2 )qu— )
x—1

< |f(x)-2|
=—{f(=)-2<{ f{x]—zmu%ﬁk{x]—q

Emmhgov, Hm(—|f{x)—2|)=lim|f{x)-2}-0
ombTe and To wpitipo mapepfodns oupnepel-
voupe b lim(£(s)2) - l-=0
6. Apxel va anoBeifoups brun eticwan

(-2 ) -1) G- ux-2)=0, (1)

£xeL piln oo Swomua (1, 2). Bewpotye T ou-

vapTnoT
Blx) =(x-2)( fx)~1)~(x-1){niux-2), 1<x <2

H g eivan cuvextic oto neSio oplopot e we ane-
téieopa mpdfewv perakd ouvexwv ouvapti-
TEEY KO

o g(l)=-1(f1)-1)=—{2~-1)=-1<0

E.M.E. - EmavéaAnym AvaAuong - pabnpatikd TpocavatoAlopol -

o g[2)=-1nu2-2)>0, Sibt yiee wcBe x>0
and v | nux |<jx | cupnepaivoups oTi

Inxjcz= x<nux<x=npx-x<0
Awapoperond: Mu2<1<2=yp2-2<0

Apa. epappolerar yin v g To B. Bolzano. omote
N eficwon g(x)=0. dniabn n (1) £xa pilo oo
Surompa (1, 2).

. Apxel va Ppolpe yia moeg TyEs Touw A 1 k-
owom f[x)=—(x-1) + 2 Exe1Bvo piles. Heki-

gwom ive wwoliveaym pe Ty
e —lmx+1+{x-1V=4. (D)

Bewpolite TN guvapTom
hix)=e""' -Inx+1+(z-1), x>0,

H h siven Svo popéc moperywylgr oTo nedio o-
PLOPOY TG UE

h'{“]=eﬁ—l+2{x— 1) xm h'[x]=e"'+i;+2
x x

Enaid h*(z) >0 yawabe x>0,5 h' stvanyy-

olw aviovoaoto [0, +=).Eniong h'(1)=0,0-

motE £xovpe: Av x (0, 1) tote
hi{x}<h{1)}=h'x)<0

omote 1) h eival yvnoiws @Bivovosae oto Suastua
A, =[0, 1] eves av X>1rére

h'(z)>h{1)= h'(=x)}>0
wau 1 h eiven yvmoiwg abfovea oto A, =[1. +=].
Avutd onuaivel 0Tt Tapovslalsl 0AKd EACITTO
yur x=L 1o h{l)=1+1=2
Emmigow, i‘h'{lh[x]=+m. h{1)=2, lim h{x)=+=
omdte, o ouvbuaopd wol pe T ouveExela g £
naipvoupe hiA, )=[2. +=] xm h{A,)=[2, +=).
Emopfvwe, yix onowdimote A pue A>2 n ekiowan
{2) £xe1 axpifowc wo Avor ot xabeve and Ta Sua-
ompata A, wm A, owoTe ) eficwoT) EXEL axpi-
Bioc Suo Avosig
4 Eoww [:R-R wa mapoywyloyn cuvdp-
Trom yue ™y onola waytouy
*  Fx)=2x(1-fx)) yux ki xeR
< f(0)=0
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= Na anobelfere dni f{x)=1-¢", xeR

f. Na uedeijoete ) ouvdpTnom ws TPOS T1) Mo~
VoToVia TNV KupTeTITE Ko va BpEite To alvolo
TUIOV TNG.

¥. Na npoodiopioete, yux Tig Sudpopes TyiEs Tou
a. To whiBog Twv plav ms ehiswong

et =1

5. Na Bpelre to epfabdv tou yuwplov mov oplletay
ané mv G, Toug dfoves x'x, y'y xav v x=2,
av g(x)=xf(x)

e.To '&Fl-ﬂ wﬁ

AYEH
@ Apxel va amodeifovpe 6T yux wiBe x=R wonpler
fx)e” —e* =—1 1) apxei: (F{x)—1)e" =—1
Bewpalie T CuvEp IO
l:::r],=|'L1"[z:]—l|l;-‘I . x=R.

H h slven metparywyloyn ote nedlo opuopot e
WE
h(x)=fTx)e" < 2x(f{x)-1}e"
=2x{1-f(E))e” +2:{fx)-1)e"
=2x(1-fx)+f[x)-1)e" =0
Apa. vmapyer ceR wote hix)=c yux wibe xeR
ko f{0)=0.omote |fU-1&" =c=c=-1
‘Exovpe Aowmov,
h{x)=—1=(f(x)-1)e* =—

=f{x)-1=—" =f{z)=1-¢".x<R
ftow elvan o {nToluEvo.
B. Eiven: E'{x]-ﬁ:m"': Wil

Fx)=2e" —4xe™ =1-2x")e*
an’ omou CUPREpPaiVOUNE OTL
H f eival ywnoiwg @livovca oro Suaomua
(==, 0]. ywnoiwe avfovoa ota [0, + =] wm wa-
povouale olikd elanoto yua X=0, o f{0)=0.
Emmifow,

an' omov edxola cupmepalvoupe 6t n  eiven

KoiAn oTo Sidommuc l_;; __.] KELL

{% +nn] Kl KUPTY| OT0 [—£ £:|
loyhouw:

Jim £(x)= lim (1-¢™ )=1.

Hm f{x) = lim (1-e™ |=1
omote, av A, =(—aw, 0] wer A, =[0, + =) T
Adyw TG povotovias kot TG guvexewas T T
waipvowpe: f{A, )=F(4,)=[0.1).
Apa

f(R)=fa, w4, )=, ) f4,)=]0.1)

¥. Eiva

o l*

e —ete ' 1l l-et=e ot =—14e™
ol-6F =" =ffx)=¢"
Awaxpivoups Tic mopaxatw Suvatés MEpITTL-

gL

o Av a<0, tote ' e(o,1)c[o. 1) Oniaodn
e* ef(a,) KoL e* £ {4, ) ondre ) eElowan £xen
ano pa pila os kabéve and Ta Siwompata
A, wm A, .

+ Av a20, tote e® 21 owote 0 apilfuoc e
Bev mepLExeTal oTo ouvolo Tipwy S £ dpa

1 ekigwon eivan afivaty.
E. Emeibr yua e x>0 Exoupe g(x)=xf{x)=0,

™o {ntuuumn Euﬂu&ov Elval (oo uf.

Iﬂx]dx-ﬂt me"'lklx--‘ll[: +8 dx

[}

=%[x:+e"‘ L=—14+e*—u—1}=5:_ e +3)

£, Bewpotipe 1) uuuaptqu'rj
q:{x}— x>0
—g"

Npopavag

apov f{x)>0 'rmm&.ﬁr: x>0 wew:

2x 1
FR0o1-20 200 5 :’%-:a u-*i—iif[;}ﬁ_‘;i T gl m.]‘.ﬂ‘ . e s
‘Etou exoupe
E.M.E. - EmavéAnym Avéivong - pabnpaticd mtpocavatoiiopov - I Avkeiov 5



lime()=1=lim Jox) =v1 = im— =1
5. Eotw [:R—R jua napaywylopn ouvdp-

Tnam yux v ool wynbouw:
« f{0)=1

o (fea-e") (rpa+e™) =0
. Na amoBelfete 611 f(x)=¢". xe R
B. Na amoSelkere d1in g‘{.t]--ﬂ:x]:lﬁ ave-

otpépeTa xm va Bpeite my g .

v.Av h: R >R pua napaywyloyn auvdptnon o-
ote h(x)=f{h{z)-x) yia xtbz xR, vé1e:

L Ne Bpeire to mpdonuo tewv Ty mg h

il. Na anobeifere 6un b siven ywnoluwe atfovoa
iil. Na Bpeire To h{l)xaL va awobzifere 611 yix

o Bewpove 0 cuvapT o
Fle)=f(x)—e™", xch.

TNa wabe xeB fxyoups:
(f)-e JFlx)+ e =0 (flz)—e " ) (lx)—e"" ) =0

= FE)F(x)=0 =~[%F“[x]} =0= %Fl[x]-c

=-%{f[x]—t" r-t
xm f(0)-e" =1-1=0,ondte c=l
Apa, f(x)—e™" =0,0omote f(x)=¢"", xR,

B. Eivau:

-t X
& -2

%=

g0 =
Avalntovpe yux moieg TpEg Tou ¥ 1 eficwon
glx)=y. &xe1 we mpoc X Mpaypatoa) pilo.
Exouvpe

1 .

y=e"—e"oly=——e" =" —2ye"-1=0
e

1

. . 2y—2visl
i e m Ty

H Sevrtepn mepinmtwon anoxkeistar ot
wabe yER alvan

W dye <1<y

Sy-yy +1<y-|yk0
wai e’ > 0. Etou Exouns:

(1) ar-m{y+‘||'f_+l}
omoteniawale v e B, eficwon glx)=y.Exeiwe
TMpoL X e Epary o) pile
Apa. 1| E avTIOTPEPETRL Wl

g"[:]-h-a{xa-,-'fd-ll, xal,

+1. (1]

¥4 Eivau

h(x)= e = px)m e MY
WLl
e "%~ 0 yig xaBe xR
Apa yia wdBe xeR égovps h(x)>0.
il H h elve mapaywyioyr oto B pe

b= 1) S hi(x) =) 1-H(x)
= h'(x) = h{x) - h(x)h'(x)

hiz) 0

= (LR ~MO TR~ - s

e xale x=h.
Apa 1 h eival yvnoiws abfovea oto |.
{f. Eorews h{1)=pB. p=>0. Totz Exoupe:

B=e'" o pe' —e=0
Bzwpovpe T ouvaptien @i{x)=xe' —e. x>0
H @ siven mapaywyiown oto (0, +=) pe

p'(x)=[(x+1)e">0
OTMATE ENVAL YV TS miE0Uon Kol KOTE TUVETIELR
al-1e, Emmigov, @(1)=0, onote o apiBpdg 1
eiva 1) povadval plie me. Apa B=h{1)=1.

Av oy yvwor] avicdTyte Inx<z—1 Bécovue
e' ovo x Exovpe yuz kale xek:

Ine"€e"-1l=xfe" =-1=e"2x+1
OmOTE

h(x) ="z x=h{x}+ l:Zh[x]‘i:H:-h(x]ExTﬂ

o= YY)y +1 g = Eniong av H(x)=h(x)-x, xe R . 1éte
F Hi{x)= h(x) 1=h[:]-l.-h{u] 1 <0
1+ hix) 1+hfx) 1+h(x])
E.M.E. - EmavéAnym Avéivong - pabnpaticd mtpocavatoiiopov - I Avkeiov 6



omOTE N ouvdpT o Eiven yvnolwe obiveuda
Emmigov. H[1)=0. owote yix wafe x>1 £xoups
h{x)<H(1)=H(=z)<0=h(x)<x

Tewpee, yua v anddedn g
3 a
a——+2cj’mdx«: 21::—E
a @ a

apxei va anobelfouye 4T

a *Zn—s‘:‘l.&t(x]d:c.:{a: -1)

1| apxei
@ +2a-3 [ 1 .,
el A dt < (o -1
; !htt] S@-1)
Ad
x+1

Zh(x)<x

(E TV LOOTTTE va W UEL pove yie X=1, omdre:

%j[x+l}dx< j’h{qm < Iudx

=3 e

:%[Ezi+n-%ml]x:[ﬂ_x]dx -;-;-[u’v-l]

:%[%+n—; ]a.!'h{x]dx {%[f -1
o +2o-3
e e,

1 P
< [hpgax<3(-1)

1

mow ivel To {nTodpeve,

6. Fotw f:(0,+=)—+R ua mepaywyioiym

guvdpTNaT UE oUVEN] Tapdywye yix TV omole

Lorieuy

*  xf(x®)=2i(x) yuz wife x>0

s f{x)>0 yuzwedbe a1

i Na awobelfere driumdpyel x, & (2, 4) cote
f(x,)=0

fAv f'[(x)w 0 yur wibe x» X, . va eferdoete

TN CUVAEPTI|OT WS TPOS TN HOVOTOVIL Kl Vi awo-

Seifete 6T Mupovoiale olucd PEYLITO OTO X

v. Na Mbaere tv aviowon f{x) > £{2).

E.M.E. - EmavéaAnym AvaAuong - pabnpatikd TpocavatoAlopol -

& Av hm fx)=¢, feR, va Bpelre Tov apbud £
e

£ Na anobelfere drivndpye a > 1 dore

a'f'la)+na=1
or. Av emmidov yua edbe X> 0 wmnie
x{x)+x' ' (x*)+lnx=1

va Ppeite Tov Tomo ™5 ouvapmans £

AYIH

a H Socuévn wwomta yux x=2, ypaperas:

26(4)=26(2) = £(4)=(2)
smmAgov 1) f eival mapoywyiown oto Sutomua
[2, 4] ondTe an' To €. Rolle mpowimre: 6T umdp-
xeLx, (2. 4) wore f{x_ )=0
B Amo Tr) Soouév LOOTN T [IE MEPOYLYLET) TV
WEALOV TG, EXOUE:

flx')+ 2x*f(x") = 2f1x), (1)

H f' Suxmpei otafepd mpoomuo o kaleva and
ta Simompara (0. x, ) wo (x,, + =)

H(1)pe x=x%,. YPopeTa:
1)+ 28 ()2 (5 ) F () =—2sd <0
X
apot
x >l > 1) =0
omwote F()<0, pe x5 >x,
Ape, yi wabe
exoupe f{x) <0 omoéren £ mow elval ouvexTis waL
oto %, eival ywnoles @livovos oto Gudotpun
[x,. +®).
H (1) e :-J!:. YpopETaU
f(x,1+zxer'txg}-H'{JZ]ﬂEJZ]-%r{:u} >0
aipol)
x, >1=f(x )=>0

OMOTE f'{le__}“ﬂ.Emnle.

R -
OMOTE .fx_ne{ﬂ,x'b
Apa, yua xabe x < x, éxovpe f{x)>0,omorenf
Tow sival uvem e Ko aTo X, sival yvnolwg a-

Eovoa oto Sieompe (0. x,].

I Aukeiov 7



Amd Ta napandvw Tpowintel 0T1 1 f napovou-
Tew OALKO HEYICTO YW X=X, .

Y. Ba dboouvpe v avicwaon ywploTa oe wade

SuroTpa povotoviag .
s Avom oro Suompe (0, x, ]

H cuvapmon f eiven ywnoiwg mifovsa oto
(0, x.]. owote oo SiIdomua QUTO EXOUNE:

flx)>f(2) 2<x<x,
Apa xafe apiBudg tou Siaempatog (2, x, ] v
Adan ™ aviowong.

» Avon oo Sumompe [x, .+ x)

Enzby f{2)=1(4] n avicwon svar wobiveun
pe v flx)=>f(4).

H ouvapton feiven yvnoiws @Bivovon oto Su-
ommua [x,, + =), ondte oto SudoTn e autd E-

KOUE:
flx)>f{4)ox <x<4

Apa wabe apiBuog Tov Sumomiparos [x, . 4] =-
vl AoT) g avigwaT)g.

Emopéves. i Soopuewn avicwon Exen wg Avom,
xafe apiBpo tou Simcmpatog (2, 4).

5. Eorw hm (%)= £, Téte and 1) Soopém abd-

ta malpvoupe:
lim (xf(x))=2¢

"
Wil av BEgouuE X=u, TOTE

[x =+ = u® — +x], Eovpe:

- Y= i l M= -
‘lﬂl'f[:] ullﬂf[ﬂ] ._hi{“uf[u }} 2£-0=0
Apa. £=0.
£. DEwpoUiLE TT) CUVEPTI O

B(x) =) —==, x>0,
X

H g eivan napoaywylown oto Subompa [2, 4] pe

(%) =) - 1 -xlznx
s =)- 2= r)- 2 )22 gr)

E.M.E. - EmavéaAnym AvaAuong - pabnpatikd TpocavatoAlopol -

omote an’ to B. Rolle, unapye ae(2,4) (npo-

povacd > 1) wore g'{a)=0 xm
¥ l-Inax
g(a) =0= fa)——

—=0=a'f{a)+Ina=1
mou eival to {nroduevo.

ot Nux wadBe x>0, éxoupe:

xf{x)+x'f[x")+Inx=1
1-Inx
x

=%ﬁ+£ﬁf]n-1-f;5=f[x= 1426 [ )= 2

=)=

1-Inx
=

=2 = zl_x_;"“z. ) -[% ]

Ape, yux wabe x>0eiven
f'fx] =].I:‘|_I +C
x

xm f{1)=0 ondte c=0. Emopsvess

Inx
=—x>0.
f[x) e

Evadiaxtuai Adam yia vo spamua ().

H f etvan ouvexnig o waléva and Ta Suzom)para
(0. %] wm [x,. + ) xmn napaywyos g Sev
undeviletal oe wavEva ECWTEPIND ONUED TOUG
Emmigov n f'eiver ocuvexric omote Surtnpei
otaBepd HpoanUD aT0 LOWTEPING aQUTLY,

Apan f elva yvnolwg povitovn of xabéva and
ta Simoripara (0, x,] v [x,. +=]).

ARl f[1)=0 wm f{x)>0 yux xxfe x>1 onote
f eiven yvnolws evfovoa oo (0, x,].

‘Eotw 6t 7 f eiven ywnoiwe cifovon ke oto Sud-
omua [x,.+x]). Tote Ba frov ywmoiws o
Fovonr oto nelio opuopot T omdte 2] < £4).
CTOMO,

Ape, n f eivan ywolwg @livousa oro Surommpa
[, .+ =) . omote napousialel axpotaro (oAkd

ufyloto) oto % .
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